

CRNA GORA
S K U P Š T I N A
Odbor za međunarodne odnose i iseljenike
Broj: 27-2/17-1/2,
EPA: 247 XXVI
Podgorica, 25. septembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa 15. (petnaeste) sjednice održane 25. septembar 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU AMANDMANA NA STOKHOLMSKU KONVENCIJU O DUGOTRAJNIM ORGANSKIM ZAGAĐUJUĆIM SUPSTANCAMA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, dala je mr Ivana Vojinović generalna direktorica Direktorata za životnu sredinu u Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

Predstavnica predlagača je navela da Stokholmska konvencija o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama ima za cilj eliminaciju ili smanjenje ispuštanja POPs supstanci, kako bi potpisnice preduzele mjere predostrožnosti. Glavni ciljevi Stokholmske konvencije su uvođenje kontrolnih mjera, dodavanje novih POPs na Aneks Konvencije, opšte obaveze, implementacioni planovi (NIP), finasijska i tehnička pomoć.

Kontrolne mjere obuhvataju kontrolne mjere za namjerno proizvedene POPs supstance, za nenamjerno proizvedene POPs supstance, kao i mjere u vezi sa skladištenjem i otpadom koji sadrži POPs supstance. Pod kontrolnim mjerama, između ostalog, spada i zabrana za POPs supstance iz Aneksa A, odnosno zabrana proizvodnje i upotrebe.

Crna Gora je potpisnica navedene Konvencije od 2010. godine. Do 2012. godine dodato je 10 novih POPs supstanci na anekse Konvencije, tako da je Crna Gora početkom 2014. godine donijela Zakon o potvrđivanju amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, „Službeni list Crne Gore – Međunarodni ugovori, broj 4/2014“.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Dragutin Papović.



PREDSEDNIK ODBORA

Andrija Nikolić